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Kommunfullmäktige 
Sammanträdesdatum 2024-10-28 

§ 9 Avsägelser samt fyllnadsval 2024 
Diarienummer: 24KS1 

Expedieras till:  
Berörda. 

Beslut  
Kommunfullmäktige beslutar att godkänna avsägelserna och utse: 

Sulafa Mahmoud (M) till ersättare i Socialnämnden efter Petter Mörck (M) 

Paula Larsson (M) till ersättare i Kommunstyrelsen efter Julia Söderström (M) 

Niclas Liljeqvist (S) till suppleant i Gävle hamn AB efter Christoffer Bastholm (S) 

Katrin Landelius (C) till Nämndeman i Gävle tingsrätt efter Aleksandra 

Stamenkovic (C) 

Margaretha Larsson (M) till ledamot i Utbildningsnämnden efter Lotta 

Söderström (M) 

Ali Al Salem (M) till ersättare i Omvårdnadsnämnden efter Sulafa Mahmoud (M) 

Jimmy Berggren (M) till ledamot i Utbildningsnämnden efter Paula Larsson (M) 

Helene Börjesson (MP) till ledamot/ordförande i Valnämnden efter Roger 

Persson (MP) 

Kent Edin (S) till ledamot/ordförande i Fonden för mindre Arbetarbostäder efter 

Niclas Liljeqvist (S) 

att föreslå kommunfullmäktige att bordlägga följande val: 

Nämndeman i Gävle Tingsrätt efter Dan Fängström (SD) 

Nämndeman i Gävle tingsrätt efter Bella Wåhlstedt (SD) 

Ledamot i Gävle Energi AB efter Roland Nilsson (M) 

att beslutet omedelbart justeras 
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Kommunfullmäktige 
Sammanträdesdatum 2024-10-28 

Ärendebeskrivning 
Följande valärenden är bordlagda sedan kommunfullmäktige 2024-09-23: 

Dan Fängström Nämndeman i Gävle Tingsrätt 

Petter Mörck (M) ersättare i Socialnämnden. 

Julia Söderström (M) ersättare i Kommunstyrelsen 

Christoffer Bastholm (S) suppleant i Gävle hamn AB 

  

Följande förtroendevalda har avsagt sig uppdragen: 

Lotta Söderström (M) ledamot i Utbildningsnämnden 

Roland Nilsson (M) ledamot i Gävle Energi AB 

Sulafa Mahmoud (M) ersättare i Omvårdnadsnämnden 

Paula Larsson (M) ledamot i Utbildningsnämnden 

Bella Wåhlstedt (SD) Nämndeman i Gävle tingsrätt 

Roger Persson (MP) ledamot/ordförande i Valnämnden 

Niclas Liljeqvist (S) ledamot/ordförande i Fonden för mindre Arbetarbostäder 

 

Inlägg i ärendet 

Erik Holmestig (C). 

Yrkanden 

Erik Holmestig (C) yrkar bifall till valberedningens förslag. 

Handlingar i ärendet 
• Protokoll valberedning 24-10-25, dnr 594194 
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